

不得了

有人出 20 万元要郭德纲的命 郭德纲笑言“写去吧”



3月13日,正当郭德纲准备迎接“德云相声联盟”的第二位成员——湖北武汉的天乐曲艺社时,爆出惊人消息:郭德纲收到一封恐吓信,其内容是称相声圈内有人出资20万元要郭德纲的命!

写信人以“德云社粉丝”的名义,透露相声圈内有人要出资20万元雇凶,将在2009年年底前“结果”郭德纲的性命。

该信是一封打印的匿名信。从信封上的邮戳看,应该是来自北京大兴,邮戳上的日期是3月10日。而信中的日期为3月8日,落款人署名“天津吴名群星剧场”。

在后台,面对这封“恐吓信”,郭德纲反而显得

“开心不已”。郭德纲称,如果是天津相声界的人想杀他,那恐怕拿不出20万来。“20万,这钱要不是我出,天津相声界哪里找去啊!”郭德纲边调侃边笑着和弟子说,“要是你师娘知道了,非得出50万查出这人是谁。”

郭德纲称,自己过去也曾接到过类似的“恐吓信”,但一直也只是当个笑话。对于20万的雇凶费,郭德纲笑称:“这还算是最高的赏金,一直也上不去,还没我的出场费高呢。”郭德纲称,过去的几次“恐吓信”,自己大体知道是谁写的。“如果有人认为写这样的信,能够出气,那就写去吧!” (杨申)

卖疯了

杰克逊个唱门票 5 小时抢光 演唱会将举行 50 场

美国流行歌星迈克尔·杰克逊将在伦敦举行的“谢幕”演唱会的门票13日发售当天只用了约5小时就全部卖光。

杰克逊的演唱会门票从13日早晨7时开始销售。歌迷们在伦敦O2Arena体育馆的售票点前排起了长龙,很多歌迷是从世界各地专程前来购票。为确保有机会一睹偶像风采,不少歌迷前一天晚上就在售票点前“安营扎寨”。此次演唱会的票价分别为50英镑、65英镑和75英镑。

主办方表示,就在杰克逊3月5日宣布复出后

的两天内,已有36万人预订了门票。

现年50岁的杰克逊起初宣布,将在今年7月在可容纳2万人的伦敦O2Arena体育馆举行10场演唱会;杰克逊称之为“谢幕”演出,届时他将“演唱歌迷们喜爱的歌曲”。这将是杰克逊12年来首次举行系列演唱会,也是他自2005年“猥亵儿童”案被判无罪后首次返回舞台。由于歌迷们的热情分外高涨,演唱会由最初计划的10场增加到50场,将从今年7月8日一直持续至2010年2月24日。(京华)

当主持

加盟湖南卫视 刘谦酬劳每场仅为五万元

刘谦将与汪涵搭档主持湖南卫视的新节目《魔幻达人》,此次加盟湖南卫视的身价绝对算是友情价,每期节目的酬劳仅为5万元。

春晚后的小沈阳和刘谦频频传出身价暴涨几十倍,早前亮相江苏卫视《我的团长我的团》宣传时,已传出刘谦获得了6位数酬劳。尽管刘谦经纪人何先生对此表示太离谱,但也不否认刘谦目前身价确有提高。

此次加盟湖南卫视,

虽然有媒体爆出刘谦每场节目将可拿到15万元的酬劳,但有知情人士透露,刘谦的真实酬劳仅有传闻的三分之一左右,绝对算得上友情价。记者还了解到,刘谦此次身价比当时在湖南参加老版《魔幻达人》时略有提高,连一倍都未到。据了解,暂定4月开播的《魔幻达人》将在北京、广州、上海、成都、长沙等地召集魔术爱好者。该节目播出时间定在周末黄金档,计划先录制13期。(红网)

第十六届东方风云榜颁奖

靓颖最亮眼



第十六届东方风云榜颁奖典礼14日晚在上海大舞台举行。孙楠与张靓颖分获“最佳男歌手”和“最佳女歌手”奖项。

尽管2008年内地歌坛的原创成绩仍然不太理想,但作为年度的回顾和总结,还是有一批歌手和作品获得了东方风云榜评选的肯定。除了孙楠与张靓颖分获最佳歌手荣誉,瘦人乐队获得“最佳乐队”,羽泉兄弟获得“最佳组合”。“十大金曲”奖项则分别颁给了群星演唱的《北京欢迎你》,满文军演唱的《鸢尾花》,张靓颖演唱的《heros》,尚雯婕和羽泉演唱的《信以为真》,蒲巴甲演唱的《爱就是那样简单》,王筝和水木年华演唱的《没有人比我更爱你》,王凡瑞的《我是绽放的花》,胡彦斌的《巴黎铁塔》,弦子演唱的《舍不得》和金海心演唱的《女人咖啡》。

此外,王平久为四川地震创作的《生死不离》获“最佳作词”奖,这首歌还获得了“最佳公益歌曲”奖;小柯为北京奥运会创作的《北京欢迎你》获“最佳作曲”奖;彭程和王资博创作的《闪耀之城》获“最受喜爱世博歌曲”奖。本届东方风云榜的“最佳新人”金、银、铜奖则分别颁给了孟楠、朱婧和曹杨、刘力扬和高娅媛;林俊杰、容祖儿、胡彦斌、曹格、罗志祥分获“华语五强”称号;薛之谦获得了“最佳舞台演绎”奖。

(杨建国)

晒遗书

张紫妍遗书揭韩娱圈黑幕 被迫陪酒遭遇“性暗示”

韩国KBS电视台13日晚播出的《9点新闻》节目中,首度公开了《花样男子》女配角张紫妍的遗书内容。在这份遗书中,张紫妍揭露了大量关于经纪公司强迫自己陪客户喝酒、上床、被殴打等黑幕,令观众相当震惊。韩国警方在新闻播出后也表示,将重新对张紫妍的自杀案件进行调查。不过,因为张紫妍生前所属经纪公司的老板金某日前身在日本,因此将首先传唤张紫妍的家人,对目前公开的遗书内容进行确认。

事件发展至此,可谓疑点重重。首先,张紫妍的家人曾阻挠原经纪人刘某向外界公开遗书内容,不仅如此,当张紫妍的家人拿到遗书后立即将遗书原件焚毁;其次,声称要对张紫妍的死负责的原经纪人刘某,在14日接受警方调查后颠覆了最初的口供,尤其是在KBS电视台曝光遗书内容后,更是咬定此事与自己无关。真相能否大白?目前仍是个未知数。(林一明)

遗书内容

1.要求去陪酒

张紫妍表示自己经常被经纪公司要求去招待一些导演等人士;有一次经纪公司在请某导演去打高尔夫球后,还下令张紫妍去夜总会陪该导演一起喝酒。

2.遭遇“性暗示”

陪酒结束后,该导演最后还要求张紫妍陪他上床;她拒绝后遭经纪人殴打凌辱,据悉此事件发生在张紫妍赴泰国拍摄期间。

3.签不公平协议

张紫妍除在遗书中揭露自己经常被关到经纪公司的办公室中被人殴打,而且还被强迫与公司签订了不公平协议。虽然是收入微薄的新人演员,但仍要负担经纪人很多不合理的支出费用。

人走了

《情深深雨濛濛》女演员李钰病逝 曾演多部影视

2009年3月14日22时48分,曾在《情深深雨濛濛》中饰演方瑜的女演员李钰(原名李郁)因患淋巴癌医治无效,在北京协和医院病逝,终年33岁。上海戏剧学院同学会会长赵有亮和江平证实了此消息。

李钰出生于1976年12月20日,是上海戏剧学院93级表演系学生,和李冰冰、任泉是同班同学。李钰因在琼瑶剧《情深深雨濛濛》中出演方瑜一角而成名,她还曾在电视剧《末代皇妃》中饰演川岛芳子,主演过电影《怒江

魂》、《恰同学少年》等多部作品。(新浪)



《情深深雨濛濛》中饰演方瑜

收“子弹”

警方证实: “恐吓子弹”是真的

陈冠希近期高调出席活动,惹来诸多人不满。11日,有人向香港有线电视台发了一封疑似含有子弹的恐吓信;信中的内容是警告陈冠希从4月4日开始停止在任何国家的公众活动,否则威胁到他的人身安全。此外,有消息指台湾地区壹传媒的董事长黎智英也收到了一模一样的子弹恐吓信;信件指名寄给黎智英,邮票上贴了10张美国邮票,表明要陈冠希在娱乐圈消失。目前,香港警方正在着手调查。陈冠希通过经纪公司东亚娱乐表示,他觉得这是个大玩笑而已,因为他从来没有想过返回香港。

据香港警方透露,对于案中所涉及的9毫米口径子弹,在送交军械化验后现已

确认为真子弹。记者从知情人士了解到,发信人的真实目的是不想让陈冠希返回香港;因为他一旦回来,会影响事业刚有起色的阿娇,以及张柏芝。不过,英皇娱乐的艺人总监霍汶希和张柏芝的经纪人周小姐不愿对此事表态。

随后,记者致电陈冠希的经纪公司东亚娱乐,一位工作人员告诉记者:“陈冠希根本不想回香港,不是因为这件事。”有消息指,陈冠希主演的电影《神枪手》将于4月9日上映,陈冠希将于4月6日前往新加坡出席记者会,但不会出席香港站的宣传。对方表示报道没有错,而且陈冠希似乎不害怕恐吓信的威胁,表示“这是一个很大的玩笑”。(天天)